
Андрија Мандић: Група људи под фирмом ДПС је узурпирала државу и уз помоћ институција малтретира и унижава већинску Црну Гору
понедељак, 06 март 2017 09:46

 Са скупа активиста Демократског фронта, Социјалистичке народне партије и Демоса,
који је одржан у сали Никшићког позоришта, поручено је да бојкот локалних избора, који
у граду под Требјесом треба да се одрже 12.марта, значи почетак побједе опозиције.

  Позвали су све да 12. марта не изађу на изборе и тако омогуће да „побједе слобода и
демократија“.

  

Предсједник Нове српске демократије Андрија Мандић казао је да је бојкот избора
важан не само за будућност Никшића, већ цијеле Црне Горе и да су предстојећи избори
у Никшићу гори од „избора из времена ћораве кутије“.

  

„Не треба посебно објашњавати зашто је важно не изаћи на ове изборе, горе и од избора
ћораве кутије. Треба да пошаљемо поруку како људима у Црној Гори, тако и
представницима међународне заједнице да је овдје потпуно деформисан демократски
изборни процес, да не постоји слободно одлучивање, нити се може дати гаранција
тајности избора“, рекао је Мандић.
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Он је казао да треба показати да овдје постоји група људи која је под фирмом
Демократске партије социјалиста узурпирала државу и да уз помоћ узурпираних
институција малтретира све и унижава већинску Црну Гору.

  

Према ријечима Мандића, више је него јасно какав би изборни резулатат био у Никшићу
да није било лажног државног удара и гдје би се данас налазио ДПС и њен предсједник.

  

Он је подсјетио да су се обистинила сва њихова упозорења, попут онога да ће бити
укинуте накнаде мајкама са троје и више дјеце и оцијенио да те жене данас испред
Скупштине бране част и достојанство Црне Горе.

  

Говорећи о својим даљим потезима, казао је да они сада имају нови план и да 39
посланика који бојкотују Скупштину Црне Горе ради важан посао, али да то „није
довољно већ да као додатна снага треба да сви заједно, опозиција, незадовољне групе
људи, синдикати, струковна удружења изађу на улице и организују велике протесте“.

  

„То је неопходно да добијимо прву праву прелазну Владу и организују се слободни
избори у Црној Гори. Да би дошли до тога морамо бојкотовати изборе у Никшићу“, рекао
је Мандић.

  

Он је казао да је велика одговорност на њиховим члановима бирачких одбора, јер да
„није њих наводна излазност би била 80 одсто“ и због тога је на изборима у недјељу на
њима велика одговорност како би ослободили Црну Гору.
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  Говорећи о судском процесу њихових чланова оптужених за учешће у државном ударуМихаилу Чађеновићу, Николи Бајчетићу и свима другима, он је казао да се невини људиналазе у затвору и да ће власт због тога само да поломи зубе, јер није лако од невиногапокушати направити кривца.  Према његовим ријечима, до сада је у Црној Гори због погрешних одлука судија, стотинеили хиљаде људи завршило у затворима, а касније се утврдило да су били невини.  Један од лидера Фронта, Небојша Медојевић, казао је да само бојкот Скупштине ниједовољан за смјену тоталитарне власти и корумпираног режима који је прогутао ЦрнуГору, уништио све институције, почев од полиције, Тужилаштва, судова, АНБ-а,образовања, културе, здравственог система.  Медојевић је казао да је против таквог „опасног, криминалног, разарујећег режима могућједино метод уједињења све опозиције, којима смо понудили акције да заједно радимо,формирамо опозициони кабинет и опозициону Владу“.  Он је казао да је планове пореметио проблем који Ђукановићев специјални тужилацМиливоје Катнић који, како је поручио, мора бити хитно смијењен јер “је слушајућиприватне налоге грађанина Мила Ђукановића из Дубаија Црну Гору био довео на ивицуграђанског рата”.  Медојевић је казао да нема преговора са Ђукановићем и премијером ДушкомМарковићем и оцијенио да би сваки лидер опозициони који би сјео са њима издао све уЦрној Гори.  Предсједник Демократске народне партије Милан Кнежевић устврдио је у ДПС-у идржавним институцијама постоје озбиљни проблеми.  „Тренутно је велики обрачун криминалних кланова и оних повезаних са државниминституцијама. Пошто нијесу могли да сломијеу Фронт, почеће да се обрачунавају измеђусебе и неће нас зачудити да мете тих обрачуна прво буду Миливоје Катанић, ИвицаСтанковић и Душко Марковић. Онда ће покушати да крену у нови обрачун са Фронтом“,рекао је Кнежевић.  Члан Предсједништва Фронта Страхиња Булајић оцијенио је да су слобода и моралкључне одреднице за опредјељење за бојкот избора у Никшићу.  Предсједник Радничке партије Јанко Вучинић оцијенио је да је 12. марта у Никшићу јошједан велика фарса у режији ДПС-а који желе да спроведу изборе као „удбашкамафијашка организација и да на мала врата у овај град врате једнопартијски систем,једноумље и заведу отворену диктатуру“.  Посланик ДФ-а Вељко Васиљевић поручио је да је ДПС „ уништила све у Црној Гори иизвргла руглу њену традицију и историју, а усуђују се да друге називају издајницима“.  Он је казао да је само један „лоповски клан ДПС-а опљачако Будву за око 400 милионаЕУР, а за те паре све мајке са троје и више дјеце Црне Горе имале би до 2030. године дапримају накнаде“.  Говорећи зашто су се одлучили на бојкот, Васиљевић је казао да је план ДПС-а био дахапшењем Мандића и Кнежевића забране Фронт привременом мјером, што им нећедозволити активном борбом.  На трибини су говорили и представници Фронта Милутин Ђукановић, Вера Булатовић иЈанко Милатовић.  (ИН4С)  
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